                                             REDUKČNÍ POMĚR (Rp)                                                                                                   STRANOVÝ SKOK (Ss)                           
                                                           i < 5-00                                                                                                                                 i < 5-00

Rp – je hodnota, kterou musíme násobit úchylku výbuchu pozorovanou z pozoro-        Ss – je úhel, o který je nutné změnit směr, k udržení výbuchů na pozorovací 

        vatelny, abychom dostali opravu pro palebné postavení.                                                 přímce, při změně dálky zaměřovače.

Rp se používá k přivádění  výbuchů na pozorovací přímku.                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                        ___ 

                                                                                                                                                                                                                        AV2 
                                                                                                                                                                                     V1                     Ss = ———

                                                                                                                                                                                   i                                  0,001 D

                                                                                                                                                                                             

       C                                        V                                                                                                                ΔD                Ss – je malý úhel, proto je možné pokládat

                                                                                                                                                                                    C           přímky BV1 a BV2 za rovnoběžné a také:               
                                                                         α = β 

                                                                    ___                                                                                                                                (  BV1 P ≈ (  BV2 P ≈ i

                  d                                                CV = 0,001 d · α                                                                      A           V2

              i                                                     ___                                                                                                R              ΔD – je skok v dálce k zarámování cíle do     

                                                                    CV = 0,001 D · β                                                                                                    vidlice (nebo k přivedení střední dráhy    

                                                                                                                                                                                i                  do cíle)

                        α                              0,001 d · α  = 0,001 D · β    /· 1000                                                                                                ___

                                                                                                                                                                                                               AV2  = i · 0,001 ΔD 
                                                                     d · α  = D · β                                                                            Ss                                              

                                                                                                                                                                                     P                                i · 0,001 ΔD          i · ΔD

                   P                                                                d                                                                                                        potom   Ss =  ——————  =  ——— 
                                                                        β = α · ——                                                                                                                                0,001 D                D

                                                                                     D                                                                     D       D                                       

        D                                                                       

                                                                                    d

                β                                                   Rp  =   ——                                                                                                                                i · 100                i
                                                                                    D                                                                                                                Ss100  =  ————  =  ————

                                                                                                                                                                                                                            D                0,01 D

                                                                        β  =   α · Rp

                                                                                                                                                                                                       Ss se zaokrouhluje na 0-01                                

                                                               Rp se zaokrouhluje na 0,1                                                                                                                                                        

                                                  

                                                    
             B                                                                                                                                          B
















